

Вчера в Художественном театре

Вчера, 27 октября, в Московском Художественном Академическом театре СССР им. Горького состоялся прием в связи с 40-летием театра. Многочисленные делегации московских театров, театральных учебных заведений, общественных организаций и работников искусств страны, приехавших из союзных республик и крупнейших городов страны, горячо приветствовали юбиляров.

Со всех концов СССР продолжают поступать сотни приветственных телеграмм и писем, выражающих горячую любовь советского народа к передовому театру страны.

*

Утром 27 октября многолюдная делегация актеров и сотрудников Московского Художественного Академического театра СССР им. Горького посетила Новодевичье кладбище. Делегация, возглавляемая директором театра Я. И. Боярским, народными артистами СССР И. М. Москвиным, М. М. Тархановым, А. К. Тарасовой, возложила венки и цветы на могилы К. С. Станиславского, А. П. Чехова, художника В. А. Симова, Лужского, Грибунина, Баталова и других похороненных здесь актеров Художественного театра.